中国网首页
 用户名
 密码
 登录
 本站搜索
 百度
 2017.09.15 星期五

法治要闻 法治观察 法治访谈 法治时评

您的位置: 中国网 > 法治中国

# 保监会颁布"禁酒令":公务活动中禁止饮酒

发布时间: 2017-09-08 08:49:38 | 来源: 中国新闻网 | 作者: 佚名 | 责任编辑: 钮东昊

中新网9月7日电 据保监会网站消息,保监会近日印发关于在保监会公务活动中禁止 饮酒有关事宜的通知。通知要求,保监会机关各部门、派出机构和直属事业单位在工作时 间内和工作日午间,一律不准饮酒;公务活动中禁止提供和饮用任何酒类,包括私人自带 的酒类;公务接待一律不准饮酒。

保监会要求,严明纪律要求,做到令行禁止。保监会机关各部门、派出机构和直属事业单位在公务活动中应严格遵守如下纪律:在工作时间内和工作日午间,一律不准饮酒。公务活动中禁止提供和饮用任何酒类,包括私人自带的酒类。公务接待一律不准饮酒。因外事活动等特殊情况需饮酒的,须报经本部门、本单位领导批准,从严进行控制。严禁部门和单位之间相互宴请饮酒。禁止公款购买或赠送任何酒类。

保监会要求,明确领导责任,强化内部管理。各部门各单位要从维护党的形象、改进工作作风、密切党群干群关系的高度,充分认识实施禁酒制度的重要性,坚持主要领导负总责,分管领导各负其责,明确具体落实部门,结合实际完善配套制度,加强内部管理,严格执行纪律要求,让禁酒制度落地生根,常抓不懈,防止流于形式。

保监会要求,加强教育宣传,营造良好氛围。各部门各单位要组织全体干部职工认真 学习禁酒制度相关规定,明确纪律要求和违规处理办法,务必做到人人皆知、时时遵循。 要通过多种形式加大教育宣传力度,让公务活动不饮酒成为监管干部的自觉行动。各级领导干部要以身作则,带头遵守禁酒制度,切实做到有令必行,有禁必止,树立保监会工作人员文明、高效、廉洁、勤政的良好形象。

保监会还要求,加强监督检查,严肃责任追究。各单位要加强监督检查,及时查处和 纠正违规违纪行为。对违反纪律要求的,根据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公 务员处分条例》《事业单位工作人员处分暂行规定》,视情节给予批评教育、组织处理或 纪律处分。对执行纪律不力、导致所辖范围内违规违纪问题多发频发,造成严重后果和不 良影响的,严肃追究相关单位主体责任、监督责任和领导责任。

0

法治视频 更多>> 法治访谈





"警察兄弟"《忠诚战旗》致敬中国警察 第二届公安民警三微大赛颁奖(精编版)

# \*

警犬训导员的一天工作是从打 扫犬舍开始的,清理、冲刷犬舍是保 证警犬健康状态的重要工作。...{详

更多>>

遏制互联网恶性竞争, 条款是否越细越好? 权威专家详解新生怎样提升自我防范能力

许晓峰: 理论结合实践方能使警犬发挥作用

### 独家新闻

法院 检察 环保执法 法规大全

更多〉〉

最高法出台规范行使行政诉权意见 ... 男子KTV强行与人换包厢发生争执 ... 沈德咏: 要为雄安新区规划建设提 ... 被偷手机向主人"通风报信"警察"...

#### 专题策划

更多〉〉

### 走近公安先锋



中国网特别策划的大型专 栏"走近公安先锋"是为了 充分展示公安机关的良好 形象。...{详情}

2017环保特辑:绿水青山就是金山银山 北京大兴老街坊

#### 法治观察

更多〉〉

#### 一年内,887家网贷平台退出



一些平台自知无法 符合监管要求,主动退 出,其间也有一些平台跑 路。...{详情}

没有案发现场,网警如何破案? "明厨亮灶":直播让食品安全更透明

#### 法治时评

更多〉〉

## 时评: 依法加强跟帖评论管理是国际通行 做法



放眼全球,主要网络大国都对网络跟帖评论等内容,依据各自法律进行监管。...{详情}

光明日报: 盯紧被"热词"包装 ... 评论: 多一些医者仁心就会少一 ...

国家机关 | 驻外机构 | 社会团体 | 新闻网站 | 媒体网站 | 地方政府 | 城市网站 | 地方网盟 | 友情链接 全部>>

中国互联网违法和不良信息举报中心 | 中国互联网视听节目服务自律公约 | 网络110报警服务 | 12321垃圾信息举报中心 | 中国新闻网站联盟 | 人民搜索 | 盘古搜索

版权所有中国互联网新闻中心 电话: 88828203/8205/8207 京ICP证 040089号 网络传播视听节目许可证号:0105123



关于我们 | 法律顾问: 北京岳成律师事务所 |













